



ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ ΣΟΥΗΔΙΑΣ (Α.Σ.Υ.Μ.)

Εμείς οι Έλληνες μετανάστες εργαζόμενοι, μικρομεσαίοι αυτοαπασχολούμενοι, άνεργοι, συνταξιούχοι, η νεολαία, έχουμε τη δύναμη να υψώσουμε τη φωνή μας, να δυναμώσουμε τη δράση μας στους χώρους δουλειάς, στα συνδικάτα, στις γειτονιές, στις κοινότητες και στην Ομοσπονδία της Σουηδίας. Να αξιοποιήσουμε την πείρα που έχουμε συγκεντρώσει τόσο από τη ζωή στην ξενιτιά, όσο και από την Ελλάδα.

Η ολομέτωπη επίθεση του κεφαλαίου και των κυβερνήσεων, της Ευρωπαϊκής Ένωσης και όλων των αστικών κομμάτων συνεχίζεται σε όλες τις χώρες με δεδομένη και τη δυσκολία ξεπεράσματος της καπιταλιστικής οικονομικής κρίσης. Εφαρμόζεται ενιαία σκληρή αντιλαϊκή πολιτική ανεξάρτητα από το αν βαφτίζεται «μνημόνιο», «μεταρρυθμίσεις» ή «αναδιάρθρωση», προκειμένου να ανακάμψει η κερδοφορία των

επιχειρηματικών ομίλων. Ταυτόχρονα τα σύννεφα του πολέμου απλώνονται στη χώρα μας την Ελλάδα, αλλά και εδώ στη Σουηδία τελευταία έχει ανοίξει η συζήτηση από τη σουηδική κυβέρνηση και τα άλλα κόμματα του κοινοβουλίου για την *“προετοιμασία και επαγρύπνηση”* του Σουηδικού λαού σε περίπτωση πολέμου!

Η Α.Σ.Υ.Μ., έχοντας πείρα συσσωρευμένη, δρώντας στο μεταναστευτικό ελληνικό κίνημα για πάνω από 50 χρόνια, καλεί όλους τους Έλληνες μετανάστες να υπερασπιστούμε τα συμφέροντά μας, σε σύγκρουση με τους εκφραστές της κυβερνητικής πολιτικής μέσα στις κοινότητες και στην Ομοσπονδία. Που έχουν ονοματέπωνυμο και έχουν αποδείξει ποιανού τα συμφέροντα εξυπηρετούν.

Ο ρόλος τους μέσα στην Ομοσπονδία; ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΟΣ

Στα ψηφίσματα και στις δράσεις που προτείνει η Α.Σ.Υ.Μ., όπως και στην προηγούμενη θητεία με χαρακτηριστικό παράδειγμα την καταψήφιση στην αλληλεγγύη στους μαθητές στη Παλαιστίνη από τους βομβαρδισμούς του ισραηλινού κράτους με πρόσχημα να τα έχουμε καλά με τους σιωνιστές, **ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ με προεξέχοντες τις δυνάμεις του**

ΣΥΡΙΖΑ καταψήφισαν σχεδόν τα πάντα, που αποδεικνύουν ποιος είναι ο ρόλος του. Τόσο ξεδιάντροποι που μέχρι και αβάντα στη Χ.Α. κάνουν. Στο **ψήφισμα**, που κατέθεσε η Α.Σ.Υ.Μ., **στήριξης στο δήμαρχο Πάτρας** που σύρθηκε σε δίκη γιατί δεν παραχώρησε αίθουσα στην εγκληματική ναζιστική Χ.Α. να σπείρει το δηλητήριο μίσους, **όλες οι παρατάξεις ψήφισαν κατά.**

Στα ψηφίσματα αλληλεγγύης στους εργαζόμενους στη Σουηδία αλλά και καταδίκης της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ και της αντιλαϊκής πολιτικής της που εφαρμόζει στην Ελλάδα με αποκορύφωμα το τελευταίο νόμο για το ξήλωμα της απεργίας και τις κατασχέσεις λαϊκών κατοικιών και μεροκαματιάρηδων αυταπασχολούμενων, όλες οι παρατάξεις με προεξέχοντες βέβαια και πάλι τις δυνάμεις του ΣΥΡΙΖΑ στο ΔΣ της Ομοσπονδίας ψήφισαν κατά έχοντας το θράσος να αποκαλούν ότι η πολιτική της κυβέρνησης κινείται σε φιλολαϊκή κατεύθυνση!

Ο ΣΥΡΙΖΑ όλα αυτά τα χρόνια πρόσφερε ανεκτίμητες υπηρεσίες στο σύστημα. Σε πρώτη φάση αξιοποίησε τη δυσaréσκεια του λαού για τα αντιλαϊκά μέτρα, στοχοποιώντας αποκλειστικά την κυβερνητική διαχείριση της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ, τα μνημόνια, συσκοτίζοντας τον πραγματικό τους χαρακτήρα, ως πολιτική στήριξης

του κεφαλαίου στη φάση της οικονομικής καπιταλιστικής κρίσης, που είναι αναπόφευκτο φαινόμενο της καπιταλιστικής ανάπτυξης. Προσπάθησε να εξαπατήσει εργατικές – λαϊκές δυνάμεις ότι η δική του πολιτική πρόταση θα είχε δήθεν φιλολαϊκό – “αντιμνημονιακό” προσανατολισμό, ότι είναι δυνατό, χωρίς ρήξη και ανατροπή, χωρίς λαϊκές θυσίες στον αγώνα, να επιτευχθεί η λαϊκή ευημερία, γιατί είναι δήθεν ζήτημα διαπραγμάτευσης, τιμιότητας, ικανότητας, εξυπνάδας.



Η πολιτική του ΣΥΡΙΖΑ έδωσε το δικαίωμα στη ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ να εμφανιστούν δικαιωμένοι σε σχέση με το κυβερνητικό τους παρελθόν. Και βλέπουμε και εδώ στις κοινότητες στη Σουηδία να αρχίζουν να αναθαρρούν τέτοιες δυνάμεις που από τα αζήτητα προσπαθούν να ξαναβγούν στην επιφάνεια.

Τώρα στις εκλογές της κοινότητας θέλουν να υπαρπάξουν την ψήφο σου!!!

Εμφανίζονται με 2 ψηφοδέλτια της Ε.Α.Σ. και της Φεμινιστικής

Πρωτοβουλίας θέλοντας να ξεγελάσουν τους Έλληνες της Στοκχόλμης για να υφαρπάξουν την ψήφο τους, ενώ στο γυναικείο τμήμα και στην Ομοσπονδία κατέβαίνουν με κοινό ψηφοδέλτιο. Άραγε έχουν άλλες θέσεις για το γυναικείο τμήμα και την Ομοσπονδία και άλλες στην κοινότητα; Ή μήπως έχουν κάτι άλλο στο μυαλό τους; Σε κάθε περίπτωση τους γνωρίζουμε και ειδικά τα τερτίπια τους όλα αυτά τα χρόνια.

Υπάρχει πλούσια πείρα από τον τυχολογισμό και τον καιροσκοπισμό τους!

Η Α.Σ.Υ.Μ., είμαστε περηφάνοι για τη δράση μας όλα αυτά τα χρόνια!

- Προτείναμε, σχεδιάσαμε, δουλέψαμε και συνεργαστήκαμε στην κατεύθυνση διοργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων.
- Στηρίξαμε ψηφίσματα ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική των κυβερνήσεων στην Σουηδία και την Ελλάδα, ενάντια στον φασισμό, τον πόλεμο.
- Συμμετείχαμε σε κινητοποιήσεις ενάντια στα αντιλαϊκά μέτρα που παίρνονται και εδώ στη Σουηδία, να συνδέσουμε την πάλη μας μαζί με τους Σουηδούς εργαζομένους.

- Στις κινητοποιήσεις που γίναν στη Στοκχόλμη το προηγούμενο φθινόπωρο ενάντια στη συμμετοχή της Σουηδίας στο ΝΑΤΟ.
- Συνεργαστήκαμε επίσης με όλους όσους προσφέρθηκαν ανιδιοτελώς στην Ελληνική Κοινότητα είτε στα γλέντια, είτε στα τμήματα της κοινότητας, είτε για την αναβάθμιση της διαδικτυακής προβολής της ΕΚΣ.

Δώσαμε τις δυνάμεις μας να μαζικοποιηθεί η Ελληνική Κοινότητα Στοκχόλμης.

Θα δώσουμε ακόμη περισσότερες για τη μεγαλύτερη συμμετοχή των Ελλήνων και ειδικά των νέων μεταναστών, καθώς και για τη δυνάμωση των υπολοίπων κοινότητων στα πλαίσια της Ομοσπονδίας.

Θα συνεχίσουμε να παρεμβαίνουμε στις κρίσιμες εξελίξεις που ζούμε, με την αρχή που τονίζει ότι οι Έλληνες μετανάστες, εργάτες και εργάτριες, γυναίκες και νεολαία, έχουν τα ίδια συμφέροντα με τους Σουηδούς και άλλους μετανάστες που ζούνε στη Σουηδία και έχουν συμφέρον να δώσουν συντονισμένα τη μάχη, μέσα στο ντόπιο εργατικό, λαϊκό κίνημα, να δυναμώσει ο ταξικός, αγωνιστικός προσανατολισμός.

Σας καλούμε να αλλάξουμε τους συσχετισμούς δύναμης ΠΑΝΤΟΥ, στις κοινότητες και στην Ομοσπονδία, να βάλουμε στο περιθώριο τις άλλες δυνάμεις, που με τον έναν ή τον άλλο τρόπο είναι χειροκροτητές της κυρίαρχης πολιτικής και της κυβερνητικής πολιτικής των ΣΥΡΙΖΑ- ΑΝΕΛ.



Παλεύουμε:

- για πλήρη-μόνιμη δουλειά, με εργασιακά, ασφαλιστικά δικαιώματα, ελεύθερο δημιουργικό χρόνο.
- για κατάργηση όλων των δουλεμπορικών γραφείων, των «συμβούλων μετανάστευσης» και κάθε είδους μεσαζόντων που εκμεταλλεύονται τους νέους μετανάστες.
- ενάντια στην αύξηση του ορίου ηλικίας συνταξιοδότησης. Σύνταξη στα 55 για τις γυναίκες και στα 60 για τους άντρες
- ενάντια στον περιορισμό του δικαιώματος στην απεργία.
- στην άσχημη κατάσταση στην υγεία και παιδεία. Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν λαϊκή Παιδεία Υγεία, Πρόνοια χωρίς καμιά επιχειρηματική δράση.

- να ενισχύσουμε την αλληλεγγύη στο εργατικό κίνημα της Ελλάδας και στις κινητοποιήσεις που αναπτύσσονται ενάντια στις κυβερνητικές πολιτικές που εφαρμόζονται.
- για το δικαίωμα στη φτηνή ή και δωρεάν στέγη
- για πραγματική χειραφέτηση και ισοτιμία της γυναίκας.
- για σεβασμό των πολιτιστικών παραδόσεων και της ταυτότητας των μεταναστών.
- Διεκδίκηση οικονομικής ενίσχυσης της Ελληνόγλωσσης εκπαίδευσης, από την Ελληνική και Σουηδική κυβέρνηση με ταυτόχρονη αύξηση των εκπαιδευτικών. Ένταση του αγώνα για ελληνόγλωσση εκπαίδευση ενταγμένη στο σουηδικό εκπαιδευτικό σύστημα παιδείας,
- Συνέχιση στην διεκδίκηση αιτημάτων για τους μετανάστες (πχ το Ελληνικό προξενείο να είναι ανοιχτό και απογεύματα, φτηνότερες μεταφράσεις εγγράφων και οποιασδήποτε διεκπεραίωσης εγγράφων).

Δύναμη στην «Αγωνιστική Συσπείρωση Μεταναστών», γιατί είναι η μόνη Δύναμη στα χέρια των Μεταναστών!